



**DRILLING RIGS
SINCE 1964**

SECOND HAND



**AUTOMATIC
DRILL PIPE LOADER**



MULTIDRILL XL DPC



MULTIDRILL XL DPC



USATO SICURO

Sempre tagliandata in FRASTE

CERTIFIED PRE-OWNED

Always inspected at FRASTE

D' OCCASION SURE

Toujours révisé par FRASTE

SICHER VERWENDET

Immer in FRASTE gewartet

USADO SEGURO

Siempre revisionada por FRASTE

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS



UNITÀ DI POTENZA	POWER UNIT	UNITÉ DE PUISSANCE	ANTRIEBSMOTOR	POTENCIA	UNIMOG 500L 4X4 PTT 14500 Kg - P.T.O. 185 HP
KM PERCORSI	KM DRIVEN	KM EFFECTUÉS	KM ZURÜCKGELEGT	KM RECORRIDOS	71100
ANNO COSTRUZIONE	YEAR OF	ANNÉE DE CONSTRUCTION	BAUJAHR	AÑO DE CONSTRUCCION	2002
ORE LAVORATE	HOURS WORKED	HEURES TRAVAILLÉES	GEARBEITETEN STUNDEN	HORAS TRABAJADAS	6400
ANTENNA	MAST	MÂT	LAFETTE	ANTENA	
Corsa testa di rotazione	Rotary head stroke	Course tête de rotation	Bohrmast Vorschub	Carrera cabezal de rotación	5800 mm (19 ft)
Tiro	Pull-up	Tir	Zugkraft	Tiro	5000 daN (11240 lbf)
Spinta	Pull-down	Poussée	Andruck	Empuje	3500 daN (7868 lbf)
Corsa controslitta	Corsa controslitta	Corsa controslitta	Corsa controslitta	Corsa controslitta	800 mm (2,6 ft)
TESTA ROTANTE	ROTARY HEAD	TÊTE DE ROTATION	KRAFTDREHKOPF	CABEZAL DE ROTACIÓN	R06D100
Coppia max.	Max. torque	Couple max.	Max. Drehmoment	Fuerza de rotación máx.	600 daNm (4425 ft lbf)
Velocità max.	Max. speed	Vitesse maxime	Max. Geschwindigkeit	Velocidad máx.	100 rpm
MORSA	CLAMP	ÉTAU	ABFANGVOR- RICHTUNG	MORDAZA	
Morsa di bloccaggio Ø	Clamp Ø	Étau pour serrage Ø	Abfanvorrichtung Ø	Mordaza Ø	60-250 mm (2,3"-9,8")
Passaggio max.	Max. passage	Max. passage	Max. Durchgang	Max. pasaje	350 mm (13,8")
ASTE A BORDO	DRILL PIPES ON BOARD	TIGES À BORD	BOHRSTANGEN AN BORD	VARILLAS A BORDO	
n. 36 Aste OD 89 mm x 4000 mm	n. 36 Drill pipes OD 89 mm x 4000 mm	n. 36 Tiges de forage OD 89 mm x 4000 mm	n. 36 Bohrstangen OD 89 mm x 4000 mm	n. 36 aste OD 89 mm x 4000 mm	58 kg cad.
VERRICELLO	MAIN WINCH	TREUIL	WINDE	CABRESTANTE	3600 daN - 40 mt/min (8090 lbf - 131 ft/min)
POMPA DUPLEX A PISTONI	DUPLEX PISTON PUMP	POMPE DUPLEX A PISTONS	DUPLEXKOLBEN-PUMPE	BOMBA DUPLEX A PISTONES	C3C 6"x6" 812 lt/min - 20 bar (214 gpm - 284 psi)
POMPA CENTRIFUGA	CENTRIFUGAL PUMP	POMPE CENTRIFUGE	KREISELPUMPE	BOMBA CENTRIFUGA	MEC A3-80 2500 lt/min - 8 bar (660 gpm - 116 psi)
COMPRESSORE	AIR COMPRESSOR	COMPRESSEUR	KOMPRESSOR	COMPRESSOR	MATTEI SR110 3200 lt/min - 10 bar (845 gpm - 145 psi)
PESO (senza aste)	WEIGHT (Without drill pipes)	POIDS (Sans tiges de forage)	GEWICHT (Ohne Bohrstangen)	PESO (Sin varillas)	~12800 Kg (~28219 lb)

I dati esposti sul presente catalogo possono variare senza preavviso - Specifications may change without notice - Ces caractéristiques peuvent être modifiées sans préavis
Technische Änderungen vorbehalten - Variaciones son premissibles sin previo aviso.

MD XL DPC



• USATO • SECOND HAND • D' OCCASION • GEBRAUCHT • SEGUNDA MANO

